

2015 年元旦西华县大型房展会筹备工作启动

会展地点:西华女娲广场 时间:2015 年 1 月 1~3 日

□记者 张猛/文 曹丹/图

本报讯 “受大环境影响,2014 年房地产市场不景气,市民置业信心不足,购房者持币观望,各楼盘成交量难以达到预期。怎么才能重燃市民的购房热情?这就需要我们在寒冬里点上一把火……”12 月 10 日,在西华县房地产企业联谊会上,周口报业传媒集团房地产工作部主任李国阁的一番话与该县近 20 家房地产商产生共鸣。大家认为,在 2015 年元旦举办一届高规格的房产会对该县房地产市场而言是雪中送炭。据了解,这次联谊会之后,2015 年元旦西华县大型房展会筹备工作正式启动。

房地产业涉及 60 多个关联行业,事关经济民生。2014 年以来,受全国房地产市场大环境的影响,西华县房地产市场同样存在着存量房多、购房者观望情绪浓、成交不够活跃等情况。在 11 月中旬周口市人民政府出台《关于促进房地产平稳健康发展的指导意见》后,相关部门破解楼市低迷的工作更显紧迫和必要。

周口报业传媒集团旗下有《周口日报》、《周口晚报》两大主流媒体,其在服务市委、市政府中心工作及全市人民生活方面,发挥着无

可替代的作用。周口报业传媒集团目前已成功举办 13 届房展会,积累了丰富的办大型展会的经验,房展会成了周口第一会展品牌。宣传、贯彻和落实《关于促进房地产平稳健康发展的指导意见》,周口报业传媒集团义不容辞。

近几年来,在县委、县政府的正确领导下,西华县的城市建设发生了翻天覆地的变化,一座座高档小区拔地而起,群众居住环境和城市品位得到大幅度提升。为了充分展示西华县城市建设的巨大成就,有效活跃该县房地产市场和树立品质楼盘的形象,周口报业传媒集团根据目前的房地产形势及西华县的实际,决定与西华县房地产协会联合举办“2015 年元旦西华县大型房展会”,活动地点选在西华女娲广场,活动时间为 1 月 1 日、2 日、3 日,在 1 月 1 日上午的房展会开幕式上举办“西华县房地产协会”揭牌仪式。另外,展会期间还拟定举办西华县房地产协会公益献爱心活动及西华县房地产论坛等。

在当天的联谊会上,李国阁分析说,元旦期间正值农民工返乡高峰期,届时主办单位将在活动期间为市民进一步普及房地产政策,为消费者提供权威、全面、有价值的置业参考,加上房地产企业在房展会上推出的一系



列优惠促销活动,这次展会必将为市民带来一次高性价比的购房良机,为房地产企业带来一次销售热潮,从而对激活西华县目前低迷的房地产市场及促进行业健康有序发展大有好处。

锦绣江南举办“庆圣诞家人团聚会”

□记者 赵世全

本报讯 在圣诞、元旦“双节”即将来临之际,12 月 14 日,锦绣江南在 20000 平方米的地下车库举办了欢乐祥和的“庆圣诞家人团聚会”。300 多名业主欢聚一堂,观豪宅、赏演出、领大奖,着实疯狂了一把,大家一致感觉,在锦绣江南买房,确实太划得来了。

当天上午 8 时 30 分不到,锦绣江南销售中心已挤满了人,大家围在大沙盘前一边议论着自己房子周边的环境、布局和设施,一边畅想着新年的美好打算和希望。9 时整,在工作人员的带领下,业主“大部

队”浩浩荡荡向地下车库进发。沿路巍峨庄重的高楼大厦和一墙之隔的十里沙颍河美景,都让客户赞叹不已,都为自己在锦绣江南买房而感到欣慰。10 分钟后,大家来到了地下车库。地下车库打扫一新,绿意盎然,迎宾小姐在门口笑脸相迎。20000 平方米的偌大场面,着实让大家始料不及。工作人员说:“这就是我们将来停车的地方。锦绣江南充分考虑了住户的需求,设计了 1:1 的车位,这在周口很少有。两部电梯直达地下车库更是周口首家,希望大家喜欢。”“大部队”向里走大概 300 米,是一个大大的舞台,舞台上灯光璀璨,舞台下桌椅摆放

整齐。所有的客户落座完毕后,精彩的演出开始。首先登场的是歌舞,几位美女身着彩衣,宛若仙子,翩翩起舞,霎时把人们带到了仙境。接着是小丑表演,身着奇装异服的小丑,时而狡黠圆滑,时而憨态可掬,并不时和台下业主互动,逗得台下人哈哈大笑。最让人开怀的是“现代二人转”表演,台上两人劲歌劲舞,加上高危险的动作表演,一下子将演出推向了高潮。

在精彩演出的空隙,来自郑州枫景园林景观设计公司的余总和上海强华设计院的设计师金刚先后登台就锦绣江南的园林景观和规划设计向各位业主进行了汇报。

从他们的叙述中,我们可以充分了解到,锦绣江南不仅凭借天然的十里沙颍河风光做背景,更是结合自身特点,精雕细琢,精益求精,以人为本,充分尊重老、中、小的选择,做到业主各取所需、各得其所、相得益彰。在选材和建筑质量上,坚持高标准、严要求,确保产品规划设计和工程质量一百年不落后。小区中广植珍稀树木和绿草,多设廊桥、溪流与雕塑,打造人与自然相融共生、社会与人和谐发展、天人合一的真正的锦绣江南。两位大师的讲演,让大家对自己的新家充满了美好的憧憬和向往。

最后,在众人热烈的掌声中举行了抽奖仪式,有 3 人获得了一等奖、5 人获得了二等奖、10 人获得了三等奖。奖品有洗衣机、山地自行车、电热扇等。所有到场业主均获得了由锦绣江南提供的大米和食用油。直到下午一点多,团聚会才结束。业主王先生对记者说:“这样的活动越多越好。”

河南仰韶酒业有限公司
HENAN YANGSHAO LIQUOR CO.,LTD.

仰韶彩陶坊酒

陶香中国 天地人和

热烈祝贺周口旗舰店 12 月 20 日盛大开业

周口总经销周口市利优商贸有限公司 送酒电话: 13353940222 0394-8919900

品牌形象大使
陈凯歌